
Tisztelt Törzsvásárlónk! 

 

Örömmel tudatjuk, hogy rendszerünkön keresztül a rezsicsökkentés fokozható! 

Ön akár lakossági, akár vállalati áramfogyasztó, jelentős összeget takaríthat meg, immár az ország bármely 

területén! Energetikai partnerünk szolgáltatásával a kereskedőváltás folyamata egyszerű, minimális 

adminisztrációval jár, a megtakarítás 3-6% is lehet az energiadíjból. (Fontos tudni, hogy az energiadíj a 

villanyszámla 50-60%-át teszi ki, nem a számla végösszegét takarja!) Az Egyetemes Szolgáltató árához 

képest, tehát a 10%-os rezsicsökkentésen kívül TOVÁBBI 3-6%-ról van szó! 

Attól függően, hogy hagyományos „sárga csekk” formájában, vagy e-számlán keresztül kívánja fizetni a 

felhasznált villamos energiát, 3-6 % kedvezményt nyújt Önöknek az Energetikai központ az egyetemes 

szolgáltatókhoz képest. Ezen felül egyszeri 4% visszatérítést biztosít Önnek az SCnetwork a rendszeren 

keresztül az éves energiadíjából, amely szerződéskötést követően kerül jóváírásra. 

Kérje szponzora segítségét, amennyiben Ön is szeretne profitálni abból, amit mindenképpen ki kell fizetnie! 

Ha a szponzor vonalában nincs olyan munkatárs, aki rendelkezik üzletkötői igazolvánnyal, a 

penzugy@scnethu.com -on történő előzetes egyeztetést követően, az SCnet budapesti irodájában is van 

lehetőség a szerződés megkötésére/szolgáltató váltásra.  

 

Ki jogosult az Energetikai Központ Zrt. áramszolgáltatására? 

Bármely lakossági fogyasztó, illetve kis- és középvállalkozás, akinek a nevén van a villamosenergia-

fogyasztás mérő, és A1, A2 árszabások valamelyikének keretében fizeti a villamosenergia-fogyasztását (a B 

típusú órákra nem áll módunkban szerződést kötni), illetve jelenlegi szolgáltatója felé nincsen tartozása és 

mind azon SCnet munkatársak, akik rendelkeznek egy profitáló pozícióval. 

 

Miért érdemes váltani? 

 mert a kedvezmény és a megtakarítás garantált 

 zökkenőmentes a kereskedőváltás 

 teljes körű ügyintézés 

 versenypiaci szolgáltatói színvonal 

 

Mit kell tudni a villamosenergia-szolgáltató váltásról? 

 nem jár plusz költséggel 

 nem jár műszaki átalakítással! 

 nem kell mérőberendezést cserélni 

 a váltás folyamán a szolgáltatás folyamatossága garantált 

 a szolgáltató váltás adminisztratív folyamata kb. két hónapot vesz igénybe 
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 a villamosenergia-szolgáltató váltás az Energetikai Központ Zrt végzi a Fogyasztó megbízásából 


